



# Administrativt samarbeidsutvalg i Østfold

## Møtereferat fagutvalg KAD

14. desember 2016 kl 13-16

Møtested: Akuttmottaket Kalnes rom 08C02.087

### TILSTEDE (ikke til stede merk.\*):

#### Kommunene:

Mosseregionen: Thor Løken

Fredrikstadregionen: Espen Storeheier(leder)

Indre Østfoldregionen: Azad Øysahl

Sarpsborgregionen: Nina Mikkelsen

Haldenregionen: Bente Flaten Navarro

#### Sykehuset Østfold:

Line Fjell

Odd Petter Nilsen (sekr)

Eivind Reitan\*

Nezar Raouf

Liv Marit Sundstøl

#### Andre:

Dag Eivind Syverstad (fastlegerepr)

Svein Gurvin (brugerrepr)

#### Kopi til:

Administrativt samarbeidsutvalg

#### Referent:

Odd Petter Nilsen

### Sak nr.      Beskrivelse/vedtak

Sak 52-16	Godkjenning av referat forrige møte - godkjent
Sak 53-16	Status / oppfølging forrige møte
	Vedtak
Sak 54-16	<p><b>Fagutvalgets framtid</b></p> <p>Fra 1.1.17 vil møtefrekvens og organisering bli følgende: Det vil bli 2 utvalgsmøter pr. halvår. Hvert møte deles i tre bolker</p> <ul style="list-style-type: none"><li>• Kl. 10-12 Klinikere fra kommuner og SØ - temamøte</li><li>• Kl. 12-14 Administrasjon og klinikere kommuner - Kommunesamarbeid</li><li>• Kl. 14-16 Administrasjon og klinikere kommuner + SØ – Fagutvalgsmøte</li></ul> <p>Til fagutvalgsmøtet kan det gjerne være to fra hver KAD (adm+kliniker) hvis ønskelig Fastlege og brukerrepresentant skal være med i fagutvalgsmøtene. Frivillig om de deltar i de andre møtene, men de inviteres.</p> <p>Til det første møtet (8 mars) er tema på klinikertemamøte: Antibiotikabruk – prosedyrer og samarbeid. Azad lager problemstillinger som sendes infeksjonsmedisiner / smittevern via Odd Petter før møtet Andre møtet(31. mai) er tema smertebehandling – prosedyrer og samarbeid. Thor lager problemstillinger. Sendes Odd Petter før møtet</p> <p>Espen Storeheier presenterer dette for ADMS i sin muntlige orientering om «KAD 2016» i februar 2017.</p>



## Administrativt samarbeidsutvalg i Østfold

Sak 55-16	<b>Møtedatoer våren 2017</b> Onsdager kl. 10-16 på Kalnes. 8. mars og 31. mai.
	Drøftinger
Sak 56-16	<b>Brukerundersøkelse KAD 2017</b> <ul style="list-style-type: none"><li>• Ninas forslag ble korrigert noe etter innspill i møtet og godkjent.</li><li>• Sarpsborg piloterer skjemaet med de spørsmålene som ikke er validert og resultatet av piloten legges fram i møtet 8. mars for ev korrigeringer og godkjenning.</li><li>• Det holder å kjøre brukerundersøkelsen i 1 mnd. Vi tar sikte på april eller mai 2017</li></ul>
	Orienteringer
Sak 57-16	Referat fra siste møte i <a href="#">ADMS</a>
Sak 58-16	<b>DIPS på KAD?</b> – Odd Petter informerte om at SØ nå kan og ønsker å gi KAD lesetilgang i DIPS. Mulig løsning er at KAD-ene kjøper hver sin lap-top av SØ som kan brukes til oppslag i DIPS. Det må skrives databrukerkontrakt + gitt noe opplæring. Klinisk IKT holder i dette i SØ. Odd Petter følger opp

### Eventuelt:

- **Azad** ønsker å lage behandlingsprosedyrer for KAD i samarbeid med sykehusleger. Dette kan diskuteres videre med SØ-klinikere når det er temamøter. Han ønsker en felles nettside med prosedyrer som kan brukes for alle KAD-ene
- **Thor**: Radiologisk avdeling i Moss er kun elektiv. Det gir noen begrensninger for Peer Gynt, som kan være løsbare. Han ønsker at representanter for rad. avdeling inviteres til neste møte for å drøfte om det er mulig å få tatt noe ø.hjelp fra Peer Gynt, hvis personalet fra Peer Gynt sørger for alt støttepersonell (+ alt annet) i forbindelse med undersøkelsen (transport, løfting, ivaretagelse av pasient osv.)
- **Liv Marit: (Dette ble sendt på mail til møtedeltakerne 15.12)**  
Influensasesongen: SØ har laget en intern beredskapsplan for økt pasienttrykk nå før helg og høytid. Bl. a. om utvidet sengeantall, reduksjon i elektiv virksomhet og økning av ressurser. Spørsmålet er videre: Hvordan kan kommunene bistå?  
Tema som ble luftet i møtet:
  - Kan KAD brukes mer til disse pasientene?
  - Mer bruk av Diagnostisk sløyfe
  - Starte pilot av KAD-direkte i Sarpsborg før jul
  - Ev. kunne få til en KAD-direkte hos de andre KAD-ene før jul også
  - Bedre tilgang på influensadiagnostikk i sykehjem
  - Øke vaksinasjonsraten i befolkning
  - Bedre konfereringsmulighetene med sykehuset

Kan deltakerne i dagens møte drøfte internt med aktuelle kollegaer/kommuneoverleger og se hva som er mulig å få til? Send innspill til Odd Petter så skal jeg videreformidle  
Det er invitert til dialogmøte med kommuneoverlegene tirsdag 20.12 kl. 13.30-15 på Kalnes.  
Der kan diskusjonen fortsette..

op